



No. 3691 B/18.10.2011

**Parlamentul României**  
**Camera Deputaților**

**Grupul Parlamentar al Partidului Democrat Liberal**

**INTERPELARE**  
**18.10.2011**

**Adresată:** Domnului Gheorghe Ialomițianu, Ministrul Finanțelor Publice

**De la:** Cătălin Buhăianu, deputat PDL de Botoșani

**Obiectul interpelării:** solicitare de fonduri pentru plata salariilor profesorilor în lunile noiembrie și decembrie

Stimate domnule ministru Gheorghe Ialomițianu,

Situația salariilor celor peste 2.500 de profesori din județul Botoșani este una disperată. Bani mai ajung doar pentru luna octombrie, însă în noiembrie și decembrie cadrele didactice nu-și vor mai primi lefurile întrucât nu mai sunt fonduri. S-a ajuns în această situație fiindcă s-au transferat bani din trimestrul IV în trimestrul III, după ce la fel s-a procedat și în primul an semestru al acestui. La întocmirea bugetului prin care s-a făcut împărțirea fondurilor pe trimestru, s-au prevăzut banii necesari pentru întregul an pe baza sistemului aplicat la nivel național – finanțarea per elev, fără a se ține cont de particularitatea județului Botoșani, unde cadrele didactice au obținut printr-o hotărâre judecătorească ce a trebuit pusă imediat în aplicare majorarea retroactivă a salariilor cu 33 la sută. În aceste condiții, s-a pornit din start cu un deficit financiar, astfel că încă din primele luni ale anului a fost necesară transferarea de fonduri de la un trimestru la altul. Acum situația este disperată, iar județul Botoșani mai are nevoie de 8,8 milioane de lei pentru a-i plăti pe profesori în ultimele două luni ale anului. Din acest motiv, vă rog să faceți demersurile necesare pentru ca la rectificarea bugetară prevăzută pentru luna octombrie, județului Botoșani să-i fie alocați, prin intermediul Ministerului Educației, banii necesari plății profesorilor până la sfârșitul anului 2011.

Am rugămintea, domnule ministru, să-mi prezentați în scris când va avea loc rectificarea bugetară și cum veți încerca să rezolvați această problemă presantă.

Cu considerație,  
Deputat PDL Cătălin Buhăianu